Sprawdzian – wyrażenia algebraiczne

1. Ilorazem algebraicznym jest:
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2. Jednomianem jest:
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3. Współczynnikiem jednomianu 
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4. Różnicą  wyrażeń algebraicznych 
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5. Iloczynem wyrażeń algebraicznych 
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6. 
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7. Kowalski wpłacił x złotych do banku na p%. Po roku otrzymał kwotę:
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8. Uzasadnij, że sześcian liczby naturalnej  n  pomniejszony o tą liczbę 

jest podzielny przez 6.

n3-n=n(n2-1)=n(n-1)(n+1)=
(n-1)n(n+1) są to 3 kolejne liczby naturalne, więc jedna z nich musi być podzielna przez 3
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9. Oblicz wykorzystując wzory skróconego mnożenia:






a) 1982 =
(200-2)2=40000-800+4=-39204
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10. Rozwiąż równania: 

a) 
[image: image37.wmf]0

9

4

2

=

-

x



4x2=9     x=3/2







D

b) 
[image: image38.wmf]0

9

1

3

1

4

1

2

=

+

-

x

x


/:36

9x2-12x+4=0

(3x-2)2=0

3x-2=0

3x=2

x=2/3









W

11. Sumą  wyrażeń algebraicznych 
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3K+2P – dst.,
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